
 

   

 

 

 

GOVOR PREDSEDNICE REPUBLIKE SLOVENIJE NATAŠE PIRC MUSAR NA  

DNEVU SLOVENSKE VOJSKE 

Novo mesto, 16. maj 2026, ob 18.00 

 

VELJA GOVORJENA BESEDA. 

 

Spoštovana minister za obrambo in načelnik generalštaba Slovenske vojske, 

spoštovani visoki gostje, 

predvsem pa drage pripadnice in dragi pripadniki Slovenske vojske. 

 

Dan Slovenske vojske skupaj praznujemo že četrto leto zapored. Pripadnice in pripadniki Slovenske 

vojske zavzeto opravljate vaš poklic, predstavljate enote in zmogljivosti ter pripravite pester slavnostni  

program. Vsakič ste v drugem kraju, vendar vedno z enakim namenom – biti blizu ljudem in med ljudmi. 

To je bistvo vašega poslanstva in delovanja. Na dogodkih ne prikazujete le opreme, znanja in 

usposobljenosti, temveč tudi vrednote vašega poklica – predanost, sodelovanje, pogum ter služenje 

domovini in ljudem.  

 

Zaupanje med Slovensko vojsko in državljani je izjemnega pomena. Utrjuje se predvsem z odprtostjo, 

dostopnostjo in povezanostjo. Vojaška uniforma je v številnih lokalnih okoljih po Sloveniji, tudi v Novem 

mestu, prisotna že desetletja. Za sožitje in sobivanje se je treba nenehno truditi, zaupanje pa si 

priboriti. To je mogoče le z medsebojnim sodelovanjem, razumevanjem in skupno odgovornostjo za 

varnost in stabilnost države ter pomoč v skupnosti. Zato podpiram, da Slovenska vojska vsako leto z 

dnevi odprtih vrat vojašnic, vadišč in strelišč prijazno sprejme vse, ki bi jo radi bolje spoznali.  

 

Podpora prebivalk in prebivalcev, državljank in državljanov, Slovenk in Slovencev je ključna za 

verodostojnost Slovenske vojske in njeno razumevanje v javnosti. Zato me zelo veseli, da ste kot 

organizacija po javnomnenjskih anketah že več let med najbolj zaupanja vrednimi institucijami. Vsi 

moramo biti hvaležni za ta dosežek in ponosni nanj. 

 



 

Kajti zaupanje ljudi pomeni veliko več, kot morda kaže na prvi pogled. Pomeni, da vam ljudje zaupajo, 

ker vedo, da boste ob njih, ko vas bodo v težkih časih morda potrebovali. To ste pripadnice in pripadniki 

Slovenske vojske dokazali že neštetokrat v različnih kriznih situacijah in naravnih nesrečah.  

 

Zaupajo vam tudi, da boste svoje naloge izvajali v skladu z demokratičnimi standardi in zakonskimi 

pristojnostmi. Podpora ljudi je torej tudi pokazatelj preglednosti, odgovornosti, učinkovitosti in 

zakonitosti vašega delovanja.   

 

Spomnimo se pekrskih dogodkov pred 35-timi leti, ko so občani tam in drugje po Sloveniji množično 

izrazili podporo nastajajoči slovenski državi in Slovenski vojski ter žal nekateri tudi tragično izgubili 

življenje. Slovenke in Slovenci smo v najbolj kritičnih časih zgodovine dokazali enotnost z nastajajočimi 

obrambnimi prizadevanji in strukturami. Vprašanje varnosti in suverenosti Republike Slovenije ni bilo 

le vojaško ali politično, temveč tudi in predvsem skupna odgovornost ter prizadevanje celotnega 

slovenskega naroda. 

 

Spoštovane pripadnice in spoštovani pripadniki Slovenske vojske. 

 

Kot vrhovna poveljnica obrambnih sil vam ob vašem prazniku izražam poklon, spoštovanje in 

hvaležnost za vaše predano in strokovno delo. Poleg temeljnega obrambnega poslanstva izvajate tudi 

številne druge aktivnosti v dobro skupnosti, kot so pomoč ob naravnih nesrečah, reševanje v gorah, 

logistična podpora lokalnim dogodkom, sodelovanje s šolami, društvi, občinami in drugimi, podpora 

drugim organom in podobno. To zaradi potrebnega usposabljanja, rednih nalog in razpoložljivih virov 

ni vedno enostavno. Vendar se Slovenska vojska klicu skupnosti vedno odzove s predanostjo, 

prilagodljivostjo, iznajdljivostjo in pripravljenostjo za iskanje rešitev. 

 

Iznajdljivost in prilagodljivost sta bili od nekdaj pozitivni lastnosti slovenskega naroda, ki sta omogočali 

preživetje v zahtevnih zgodovinskih okoliščinah. Vendar pa Slovenska vojska kot steber naše državnosti 

kljub veliki prožnosti pri delovanju potrebuje sistematično podporo, in to ne samo javnosti, temveč 

predvsem politike. Zato znova poudarjam, da moramo v Republiki Sloveniji spoštovati mednarodne 

zaveze, notranjepolitične odločitve in usmeritve državnega zbora – tudi na obrambnem področju. Na 

ta način bosta lahko obrambni sistem in sistem nacionalne varnosti učinkovito in nemoteno delovala. 

 

 

 

 



 

Drage pripadnice in dragi pripadniki Slovenske vojske. 

 

Na koncu želim izpostaviti še vaše veliko srce pod uniformo. Današnji praznik je namreč tudi 

humanitarni dogodek in iskreno upam, da bomo za dečka Tea zbrali čim več sredstev, da bo lahko 

nadaljeval zdravljenje v tujini. Verjamem, da bomo s skupnimi močmi pokazali, da solidarnost, sočutje 

in pripravljenost pomagati ostajajo v jedru vrednot slovenske družbe.  

 

Iskrene čestitke vsem ob dnevu Slovenske vojske. Čestitke tudi vsem prejemnikom priznanj in tistim, ki 

ste napredovali v činu. 

 

Srečno, Slovenska vojska, srečno, Slovenija. 

 


